

Улюкаева подставили? Министр приехал в офис «Роснефти» за выходным пособием

«Росбалт» разузнал о том, что 14 ноября Алексей Улюкаев поехал в офис «Роснефти» для того, чтобы получить «выходное пособие» в связи со своей отставкой.

Если развить логический посыл издания, то выходит, что экс-министра попросту подставили, преподнеся выходное пособие как взятку, которую тот якобы вымогал у «Роснефти».

Издание сообщило, что слежку за Улюкаевым начали вести летом этого года из-за его критической позиции по поводу покупки «Башнефти» «Роснефтью». Помимо него, в разработке силовиков находились и другие высокопоставленные чиновники, которые не одобряли сделку нефтяной монополии.

«Были основания полагать, что действуют они слаженно, обсуждая, координируя свои шаги и постоянно вынося критические высказывания в СМИ. Причем мотивы этих действий не имели ничего общего с защитой интересов государства», – сказал собеседник «Росбалта».

Так вот, по версии «Росбалта», 14 ноября Улюкаев направился в офис «Роснефти», чтобы забрать выходное пособие в размере \$2 млн. В момент передачи кейса с деньгами и произошло задержание «с поличным».

Напомним, ранее стало известно, что прошение об отставке Улюкаев подал еще в октябре. Улюкаев положил заявление об отставке на стол премьер-министра Медведева сразу после закрытия сделки по покупке госпакета «Башнефти» «Роснефтью» - то есть после 12 октября.

Однако, здесь может быть и другая версия. Улюкаев мог сознательно завуалировать взятку под «выходное пособие». За эту версию говорит и то, что позже чиновник резко сменил гнев на милость и перестал критически высказываться по поводу сделки НК.

Взяли с поличным

14 ноября с поличным при получении взятки был задержан глава Минэкономразвития Алексей Улюкаев.

Против него возбудили уголовное дело за вымогательство у «Роснефти» двух миллионов долларов. По версии следствия, чиновник вымогал у НК деньги за выданную Минэкономразвития положительную оценку, позволившую купить госпакет акций «Башнефти».

В правоохранительные органы обратилось само руководство «Роснефти». Представители нефтяной монополии утверждают, что Улюкаев открыто шантажировал их и угрожал создать в дальнейшем препятствия для деятельности компании, если те не выплатят ему два миллиона долларов.

В СК подчеркивают, что высокопоставленный министр был задержан непосредственно при передаче денег - это произошло ближе к вечеру 14 ноября в одном из офисов «Роснефти». Улюкаев взял в руки кейс с деньгами. На руке экс-министра экономического развития остались следы после контакта с ручкой кейса, которая была обработана спецсоставом.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)